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Σχεδιασμός της δράσης

Σύντομη Περιγραφή Δράσης: Αναβάθμιση και βελτίωση της υφιστάμενης σχολικής ιστοσελίδας.

Αναγκαιότητα - Στόχοι: Καλύτερη και άμεση ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων για τις εκπαιδευτικές δράσεις
των τάξεων, αλλά και όλου του σχολείου. Διάχυση των δράσεων στην κοινότητα.

Ενέργειες (μεθοδολογία) για την υλοποίηση της Δράσης: Στατιστική έρευνα επισκεψιμότητας των άρθρων της
ιστοσελίδας.

Βελτίωση της δομής και της συνδεσιμότητας της ιστοσελίδας μέσα από το πανελλήνιο σχολικό δίκτυο (ΠΣΔ).

Ψηφιακή παρουσίαση των σχολικών δράσεων στη σχολική κοινότητα.

Χρονοδιάγραμμα: Σχεδιασμός από 10ο/2021 έως και 12ο/2021. Υλοποίηση από 1ο/2022 έως και 5ο/2022.

Πόροι – μέσα – ερευνητικά εργαλεία: Ερωτηματολόγιο-συζητήσεις-στατιστικά επισκεψιμότητας.

Διαδικασίες παρακολούθησης και αξιολόγησης της Δράσης: Ανάλυση των στατιστικών δεδομένων.

Εξαγωγή συμπερασμάτων.

Ανατροφοδότηση.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης: Αύξηση 20% της επισκεψιμότητας της ιστοσελίδας.

Σχέδιο Δράσης: Προβολή του εκπαιδευτικού έργου
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΠΑΠΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι



Καλύτερη και άμεση ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων για τις εκπαιδευτικές δράσεις των τάξεων, αλλά και
όλου του σχολείου. Διάχυση των δράσεων στην κοινότητα.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Στατιστική έρευνα επισκεψιμότητας των άρθρων της ιστοσελίδας.

Βελτίωση της δομής και της συνδεσιμότητας της ιστοσελίδας μέσα από το πανελλήνιο σχολικό δίκτυο (ΠΣΔ).

Ψηφιακή παρουσίαση των σχολικών δράσεων στη σχολική κοινότητα.

Σχεδιασμός από 10ο/2021 έως και 12ο/2021. Υλοποίηση από 1ο/2022 έως και 5ο/2022.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Ερωτηματολόγιο-συζητήσεις-στατιστικά επισκεψιμότητας.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Αύξηση 20% της επισκεψιμότητας της ιστοσελίδας.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανάλυση των στατιστικών δεδομένων.

Εξαγωγή συμπερασμάτων.

Ανατροφοδότηση.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Η ιστοσελίδα του Σχολείου μπορεί να αποτελέσει  το ψηφιακό τόπο της σχολικής κοινότητας με προεκτάσεις
στην ευρύτερη κοινότητα  του χωριού. Το ερωτηματολόγιο θα βοηθήσει  στην ανατροφοδότηση του σχεδίου
δράσης. Είναι  σημαντικό που είναι συγκεκριμένα τα κριτήρια επιτυχίας της δράσης.                                  

Εύχομαι ανεμπόδιστη υλοποίηση του σχεδίου σας! Είμαι στη διάθεση σας για επικοινωνία με όλους τους
τρόπους και συνεργασία.

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Έγινε έρευνα για την επισκεψιμότητα της ιστοσελίδας του σχολείου από τον Φεβρουάριο 2021, περίοδο κατά την
οποία δημιουργήθηκε.

Συμπληρώθηκε η ιστοσελίδα με τις ελάχιστες απαιτήσεις μια σχολικής ιστοσελίδας με βάση τη νομοθεσία.

Δόθηκε ερωτηματολόγιο στους γονείς και τους μαθητές για τις ανάγκες τους σε ενημέρωση από τη σχολική
μονάδα.

Όλοι οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας αναρτούν άρθρα με τις δραστηριότητες που υλοποιούνται στην τάξη
τους και στη σχολική μονάδα.



Ενημερώνεται η ιστοσελίδα με ανακοινώσεις για τοπικά θέματα που αφορούν την ευρύτερη κοινωνία και για τον
τρόπο λειτουργίας του σχολείου(σχολικές εορτές,εκπαιδευτικές δράσεις,ενημερώσεις για διαγωνισμούς και
εκδηλώσεις από τον Δήμο και την τοπική Κοινότητα).

Ενημερώθηκε η ιστοσελίδα με θέματα διαχείρισης προσωπικών δεδομένων (πολιτική απορρήτου).

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Δεν έγιναν αλλαγές του αρχικού σχεδιασμού.

Αποτελέσματα της Δράσης

Αυξήθηκε η επισκεψιμότητα της σχολικής ιστοσελίδας, πάνω από 60%. Οι γονείς και κηδεμόνες είχαν καλύτερη
και άμεση ενημέρωση για τις εκπαιδευτικές δράσεις των τάξεων, αλλά και όλου του σχολείου. Έγινε διάχυση
των δράσεων στην κοινότητα.

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

4 = Πλήρως

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Θεωρούμε ότι η προηγούμενη σχολική χρονιά, λόγω πανδημίας, ανέδειξε την ανάγκη πιο άμεσης επικοινωνίας
του Σχολείου με τους γονείς-κηδεμόνες και τους μαθητές μέσα από ψηφιακά εργαλεία, λόγω της κοινωνικής
αποστασιοποίησης.

Ανάγκη των μαθητών και του σχολείου να δημιουργήσουν και να προβάλλουν το έργο που πραγματοποιείται
μέσα στις σχολικές τάξεις και να επικοινωνήσουν ψηφιακά με την τοπική κοινωνία.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Έλλειψη χρόνου διαχείρισης ιστοσελίδας λόγω αυξημένου φόρτου εργασίας λόγω: παραπάνω αρμοδιοτήτων
στον Προϊστάμενο του σχολείου, εφαρμογής προγράμματος Εργαστηρίου Δεξιοτήτων, εφαρμογής της
αξιολόγησης για πρώτη χρονιά, διαχείρισης της πανδημίας στο Σχολείο, ανάγκη κάλυψης των μαθησιακών
κενών των μαθητών με ταυτόχρονη κατάργηση της ενισχυτικής διδασκαλίας.   

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Χρησιμοποιήθηκε το πρόγραμμα wordpress, μέσα από τη υπηρεσία Φιλοξενία ιστοτόπων του Πανελλήνιου
Σχολικού Δικτύου, για να διερευνηθεί η επισκεψιμότητα της ιστοσελίδας καθώς και για την ανάρτηση και
προβολή στην κοινότητα των δράσεων του Σχολείου .Συγκεκριμένα το στατιστικό view counter καθώς και
ερωτηματολόγιο που δόθηκε στους γονείς και τους μαθητές για την αξιολόγηση της ιστοσελίδας.



Τα ερωτηματολόγια υπάρχουν στο Γραφείο Διδασκόντων του Σχολείου. Η διεύθυνση της ιστοσελίδας είναι: 
https://dim-michoiou.ach.sch.gr

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Στο πλαίσιο της ενδοσχολικής επιμόρφωσης, οι εκπαιδευτικοί του σχολείου επιμορφώθηκαν πάνω στα θέματα:
Υπηρεσίες Π.Σ.Δ. - Πλατφόρμες Moodle (e-me, eclass, e-learning) - Πλατφόρμες επιμόρφωσης MOOC-
Ανεστραμμένη τάξη - Ρομποτική Edison – Scratch.

Επίσης, συμμετείχαν σε πρόγραμμα επιμόρφωσης του ΕΚΚΔΑ με θέμα: Εργαλεία Τ.Π.Ε. για την ανάπτυξη έργων
etwinning.

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Μπορεί το Σχολείο την επόμενη χρονιά να λάβει μέρος σε εκπαιδευτικά προγράμματα ανάδειξης της ψηφιακής
δημιουργίας των μαθητών και να εφαρμοστούν προγράμματα etwinning.

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Ανάγκη επιπλέον επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών σε διαχείριση ψηφιακών εκπαιδευτικών υπηρεσιών,
δημιουργίας δικτύου σχολείων και υπηρεσιών ψηφιακής υποστήριξης σχολικών μονάδων.

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Επέκταση, βελτίωση της σχολικής ιστοσελίδας με ενσωμάτωση υπηρεσιών ψηφιακής δανειστικής βιβλιοθήκης
και παροχής ψηφιακών υπηρεσιών προς τους γονείς-κηδεμόνες.

https://dim-michoiou.ach.sch.gr

